

性侵十岁幼女长达两年!可恶

芝罘区法院昨天以强奸罪判处张某有期徒刑11年

□通讯员 刘国军 报道
□记者 王晏坤 报道
qlwbwyk@vip.163.com

本报5月31日讯 在芝罘区某小区,房东张某在接近两年时间内,多次采取暴力、胁迫等手段,奸淫房客未满14周岁的幼女,行为令人发指。5月31日,烟台市芝罘区法院以强奸罪判处被告人张某有期徒刑11年。

2006年上半年,来烟台打工的四川籍李某夫妇租住在芝罘区张某家的西厢房内。2007年7月,李某

夫妇将年仅10岁的女儿妞妞接到烟台住在一起,他们做梦也没想到会将女儿带入“狼口”。

见妞妞长得可爱、漂亮,平时爱看色情片的房东张某便动了歪心思。

7月的一天下午,张某偷偷来到西厢房,见只有妞妞一人在家看电视,便伸出罪恶的双手。小妞妞拼命反抗,可还是遭到了张某的强奸。

事后,张某威胁妞妞不准把此事告诉她父母,否则就打她。当天下午,色胆包天的张某再次潜

入妞妞房间,又一次将妞妞强奸。

从那以后,张某的罪行一发不可收,他隔两三天就来强奸妞妞一次。更令人发指的是,有时张某的老婆在家,张某也敢在光天化日之下,偷偷强奸妞妞。直到2009年4月李某夫妇带着妞妞搬走。

2012年7月初,张某偶然又碰到妞妞的母亲,得知妞妞家就租住在他家附近,便假装热情上前问话。得知妞妞也跟父母住在一起,张某又动了歪心思。

8月1日中午,乘妞妞父母在

外打工,张某窜到了妞妞家。见妞妞在院子里洗衣服,张某便动手动脚。此时已15岁的妞妞懂事多了,便极力反抗。

这一次,由于妞妞的反抗,张某的罪行并未得逞。

在张某悻悻离开后,妞妞大哭了一场,最终妞妞的父母才知道自己女儿遭受性侵的来龙去脉,随即报警。张某当天傍晚被公安机关刑事拘留。

2013年5月31日,芝罘区法院最终以强奸罪,判处被告人张某有期徒刑11年。

主人取回巨款 宠物狗叼进窝

□通讯员 张国忠 张伟光
□记者 王永军 报道

本报5月31日讯 5月27日,招远市公安局开发区派出所接到了一起奇怪的警情,市民吕某刚刚取到手的4100元现金不翼而飞。后来才发现是虚惊一场,原来是他家的宠物狗把钱拖进了狗窝。

报案人吕某称刚从银行提取的4100元钱,放在炕头上竟然不见了,家里人都没有拿。

民警简单了解案情后,仔细地查看了现场,发现门窗完好无损,家中物品摆放整齐。窗外下着毛毛细雨,现场连个脚印也没有。这4100元钱会去哪里呢?

正在大家百思不得其解时,吕某家的宠物狗撕咬着一只拖鞋走过。看到宠物狗又干起了坏事,吕某大喊一声,宠物狗叼着拖鞋,迅速钻进了狗窝。

民警见状眼前一亮,钱该不会让宠物狗给叼到狗窝去了吧?民警立即让吕某拴好了宠物狗,伸手朝狗窝里一摸,掏出了一个白色塑料袋。看到白色塑料袋,吕某眼前一亮,4100元现金就放在里边。

看到白色塑料袋里4100元钱完好无损,吕某的心才最终落了地。看到宠物狗直盯着地看着自己,吕某当时是又恨又爱。

吕某介绍,宠物狗平常就爱叼拖鞋之类的物品,但是还是头一次把刚取来的钱叼进狗窝。

高考压力太大 少女欲跳天桥

□通讯员 严颖
□记者 孙健 报道

本报5月31日讯 5月30日上午10点左右,威青高速公路海阳段辛安天桥出现惊险一幕:一名年轻女子爬上天桥栏杆。而天桥下,就是车流奔涌的高速路。

“高速公路吗?辛安天桥栏杆上坐了个女娃儿,像是要跳桥。”5月30日,威青高速公路路政服务大厅里的电话突然响起,有市民反映道。执法人员立即赶赴现场核实情况。

到天桥后,执法人员发现天桥上确实有一少女坐在栏杆上。高速公路车速都很快,少女一旦跌下,后果将不堪设想。

执法人员一面指挥过往车辆减速通过该路段,一面上前与少女交谈。

在和少女的聊天中,执法人员得知少女姓王,今年19岁。近来因为面临高考,学习压力很大,如果她考不上重点大学父母就让她重回学校复读,但小王却想外出打工。由于意见分歧太大,小王和父母多次发生争吵。

当天早上7点,她再次与父母争吵后离家出走,来到高速公路天桥时,就产生了轻生的念头。

执法人员劝慰了半个小时后,趁小王转移注意的机会,一个箭步冲上前去将她带到了安全地带。

由于小王情绪仍不稳定,一时间又联系不上她的家人,执法人员最终拨打了110。警方将小王带回了派出所做进一步调查安置。

案件背后的反思

律师王智光

对性侵幼女案件 应从重判决

鲁东大学孙明

为青少年性侵害 建立社会保护链

本案审判长迟晓乾

父母应与孩子 沟通无障碍

山东同济律师事务所律师王智光称,本案犯罪人张某在长达两年之久的时间里连续强奸幼女,除犯罪人的原因外,还有两个重要原因:

首先,作为妞妞本人,缺乏自我保护知识和性的基本

针对此案,鲁东大学法学院副院长孙明认为,这首先反映了张某道德底线的缺失和其对法律的践踏,行为令人发指。近期媒体曝出多地幼女、学生等青少年被性侵害,为什么这种案件频发?

孙明认为,首先是由于青少年年龄小、缺乏辨别力、缺乏必

“案件受害者妞妞的遭遇非常让人痛心,也暴露出家长与孩子沟通不畅的问题,这个问题很可怕。”本案审判长迟晓乾说。

他称,妞妞如果在2007年第一次被房东张某性侵时,就算不报警,哪怕只告诉了爸爸妈妈,她的恶梦也不会持续长达两年之久。

防卫能力,导致如此惨案发生。

其次,外出务工人员居住在居住不安全的情况下,对自己的未成年子女没有尽到应有的教育和保护义务,使犯罪人有有机可乘。

要的警惕和自我保护意识,身体力量与成年人相差悬殊等特点,侵害成本小,很容易成为受害人。

“再者就是父母的大意、保护不力、教育引导不当也是儿童性侵害案件发生的一个重要原因。”孙明说。

另外,这类犯罪人往往存在

“同样,如果李某夫妇足够关心妞妞的话,也会察觉到她的一些语言、精神及行为举止上的变化,案件也不至于发展到如此地步。”迟晓乾说,家长的疏忽大意,让犯罪分子有了可乘之机。

迟晓乾介绍说,有些家长认为“孩子不懂事,说了也不懂”,

针对上述问题,建议学校和未成年人人家进一步加强对未成年人的教育,增长自我保护知识,提高自我防范能力,对于涉嫌侵害未成年合法权益的案件,司法机关应依法从重从快予以严厉打击。

严重的恋童症等心理问题,有的就是将心理无法承受之痛转而发泄到毫无反抗能力的孩子身上。

孙明认为,对于被性侵的青少年这一特殊群体,需要法律、心理、医疗、家庭等方面联合起来,形成多机构、多部门合作的综合援助与保护模式,为他们建立一个社会保护链。

所以不会对孩子性教育,但这是一种严重的误区。

“家长可以用孩子能够懂的语言进行教育,比如可以给孩子说,背心裤衩覆盖的地方别人碰不得,碰了要立马告诉家长,跟家长之间不需要秘密。”迟晓乾说。

本报记者 王晏坤

敬告家长

家长平时就要对孩子进行防“狼”教育,告诉孩子,可以采取下列方式保护自己。

- 1.路上要结伴而行,不要到四周没人的地方去。
- 2.不要轻易接受陌生人或者他人的饮料和食品。
- 3.任何人提出的性接触行为,都必须断然拒绝。

- 4.牢记,陌生人或熟人都可能是性侵害的加害人。
- 5.对于不当或不舒服的身体接触,要勇敢说不。
- 6.牢记父母电话及报警电话110。
- 7.只要离开父母,一定要告诉父母返回时间,和谁在一起,联系方式等。

- 8.遭遇袭击的时候,尽可能大声呼救,制造动静,给对方施加心理压力;一旦脱身,及时向警察或者路人求助。
- 9.学习几招简单而实用的应对招式,重在威慑:遭遇危险的时候,冷静对付,利用肘、膝盖、脚跟、手等部位,趁其不备,用力攻击色

狼的薄弱部位,比如裆部、面部等;搏斗后尽可能不要清理,以方便警方采集证据。

- 10.如果遭到侮辱或强暴,不要隐瞒,一定要及时报警,避免再次受到伤害,要勇于保护自己的权利。(烟台市芝罘区人民法院提供)

俩大盗半年偷走50万元电缆

□通讯员 刘海涛
□记者 王永军 报道

本报5月31日讯 在朋友的介绍下,来自安徽的张某打起了工地电缆的歪主意,尝到了甜头的他伙同他人半年内疯狂偷盗工地电缆十余起,涉案价值50万元左右。5月31日,3名参与偷盗销赃的嫌疑人被依法逮捕。

从2012年11月起,高新区公安分局连接到辖区居民报警,称工地上的电缆经常被盗,案发时间多发生在夜间。民警随即展开侦查,但是工地周围并没拍下有用的监控信息,案发现场除了留有一些车印外,也没有什么有价值的线索。民警的调查一度陷入僵局。

根据现场遗留的车印分析,民警判断犯罪嫌疑人用来作案的车辆应该是一辆三轮车。考虑到嫌疑人偷到电缆后一般采用就近销赃的原则,民警民警调取

了莱山区观海路附近卡点的监控录像。

今年2月份的一天凌晨4点左右,一辆三轮车进入警方视线。当时这辆三轮车曾两次通过卡点,但是车内都是空的,只是可以模糊看到车上的人都戴着一顶帽子,把脸部遮挡得严严实实。

民警判断这辆三轮车有很大的作案嫌疑,便开始展开调查。随后在科技大道附近的一家废品收购站附近,民警有了新的收获,开着一辆越野吉普车的宫某也与电缆被盗案有关联。

民警开始对宫某进行调查,根据一段时间的摸排走访和定点守候,发现宫某租住在莱山区某村,昼伏夜出,生活很不规律。与此同时,民警发现和宫某保持联系的张某也有作案嫌疑,并在他们租住的地方发现了一辆三轮车。

经过细致侦查,4月23日,民警将犯罪嫌疑人宫某和张某抓获。在抓捕宫某的过程中,还发生了一



犯罪嫌疑人张某指认作案现场。警方供图

段小插曲。当时宫某一看到有人把自己的车给逼停了,便和朋友招呼了一伙人来,还用石块攻击民警。还好民警亮明了身份,迅速把宫某制服。

据二人供述,在2012年11月间,他们参与偷盗工地电缆十余起,把大部分赃物卖给了经营废

品收购站的朱某。

民警随后将经营废品收购站的朱某抓获,并在其店内起获大量未来得及出售的盗窃电缆。5月31日,经莱山区人民检察院批准,高新区警方依法对3人执行逮捕,目前案件仍在进一步处理中。